
Êîìïëåêñíi ÷èñëà â ãåîìåòði¨. ×àñòèíà 3 (çàêëþ÷íà)

1. Òåîðåìà Ïîìïåéþ. Íà áiëüøié äóçi BC îïèñàíîãî êîëà ðiâíîñòîðîí-

íüîãî òðèêóòíèêà ABC âçÿòà òî÷êà M . Äîâåñòè, ùî MA = MB +MC.

2. Íà ñòîðîíàõ òðèêóòíèêà ABC çîâíiøíiì ÷èíîì ïîáóäîâàíi ïðàâèëüíi

òðèêóòíèêè BCA1, CAB1, ABC1. Äîâåñòè, ùî öåíòðè öèõ òðèêóòíèêiâ

¹ âåðøèíàìè ðiâíîñòîðîííüîãî òðèêóòíèêà.

3. Äàíî ïðàâèëüíèé òðèêóòíèê ABC. Íà ïðÿìié BC âçÿòà äîâiëüíà òî÷êà

D, à íà ïðÿìié AB � òî÷êà E òàê, ùî AE = BD i ∠(
−−→
BD,

−→
AE) = 60◦.

Äîâåñòè, ùî EC = ED.

4. Íà ñòîðîíàõ AB i BC òðèêóòíèêà ABC çîâíiøíiì ÷èíîì ïîáóäîâàíi

êâàäðàòè ABMN i BCPQ. Äîâåñòè, ùî öåíòðè öèõ êâàäðàòiâ i ñåðåäèíè

âiäðiçêiâ MQ i AC óòâîðþþòü êâàäðàò.

5. Íà ñòîðîíàõ AB i AD ïàðàëåëîãðàìà ABCD çîâíiøíiì ÷èíîì ïîáóäîâà-

íi ïðàâèëüíi òðèêóòíèêè ABM i ADN . Äîâåäiòü, ùî òðèêóòíèê MNC
ïðàâèëüíèé.

6. Òî÷êà C1 ¹ îáðàçîì âåðøèíè C òðèêóòíèêà ABC ïðè ïîâîðîòi íà êóò

90◦ âiäíîñíî òî÷êè A, a òî÷êà C2 � îáðàç òî÷êè C ïðè ïîâîðîòi íà −90◦
íàâêîëî òî÷êè B. Äîâåñòè, ùî ïðÿìi AC2, BC1 ïåðåòèíàþòüñÿ íà ïðÿìié,

ÿêà ìiñòèòü âèñîòó òðèêóòíèêà, îïóùåíó ç C.


